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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
4. julija 2026.

Potresi
Ob 21.49 so seizmografi državne mreže potresnih opazovalnic Urada za seizmologijo, Agencije RS za
okolje, zabeležili potres magnitude 2,3 v bližini Postojne. Po prvih podatkih so potres čutili prebivalci
Postojne, Pivke in okoliških naselij. Ocenjujejo, da intenziteta (učinki) potresa ni presegla IV stopnje
po evropski potresni lestvici (EMS-98).

Nesreče v gorah
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 19.02 se je na Okrešlju, občina Solčava, poškodovala planinka. Reševalci GRS Celje in Dežurna
ekipa GRS Brnik so poškodovano s helikopterjem LPE prepeljali v SB Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 12.41 si je nad Zabreško planino v občini Žirovnica planinka na planinski poti poškodovala
gleženj. Reševalci GRS Radovljica so jo oskrbeli in pripravili za prevoz s helikopterjem LPE.
Helikopter je obolelo osebo v spremstvu dežurne ekipe za reševanje v gorah z Brnika prepeljal v SB
Jesenice.

Ob 20.01 je na Vodnikovem domu, občina Bohinj, obolela oseba potrebovala zdravniško oskrbo.
Reševalci GRS Bohinj in ekipa HNMP so osebo na kraju oskrbeli ter s helikopterjem SV prepeljali v
SB Jesenice.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 1.29 je v Domu Zorka Jelinčiča na Črni prsti v občini Tolmin tuji pohodnik oslabel in potreboval
nujno zdravniško pomoč. Reševalci GRS Tolmin so mu nudili nujno medicinsko pomoč ter se po
posvetu z reševalci NMP Tolmin odločili, da zaradi razmer počakajo do jutra in ga s helikopterjem
LPE z dežurno ekipo GRS na krovu prepeljejo v SB Jesenice.

Ob 10.24 si je pod Gomiščkovim zavetiščem na Krnu pohodnica poškodovala koleno. Posredovali so
gorski reševalci GRS Tolmin in dežurna ekipa za reševanje v gorah z Brnika, ki je pohodnico
oskrbela, nato pa jo je helikopter LPE prepeljal v SB Jesenice.

Ob 15.29 je v bližini Zasavske koče na Prehodavcih v občini Bovec planinec padel in si poškodoval
glavo. Posredovali so reševalci GRS Bovec in dežurna ekipa za reševanje v gorah z Brnika s
helikopterjem LPE, ki je poškodovanega prepeljal v UKC Ljubljana.

Ob 16.21 si je pod Malo Mojstrovko v občini Bovec, planinec poškodoval nogo. Posredovali so



reševalci GRS Bovec in helikopter SV v spremstvu dežurne ekipe HNMP z Brnika. Poškodovanca je
helikopter prepeljal v SB Jesenice.

Nesreče pri športnih, rekreativnih in drugih aktivnostih
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 11.45 je plezalki med plezanjem po ferati Hvadnik v občini Kranjska Gora zdrsnilo, pri čemer si je
izpahnila ramo. Reševalci GRS Kranjska Gora so jo z vrvno tehniko in s pomočjo trikotnega sedeža
dvignili iz soteske ter predali reševalcem NMP Jesenice, ti pa so jo prepeljali v SB Jesenice.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 12.43 so na območju Bike parka na Mariborskem Pohorju v občini Maribor gasilci JZ GB Maribor
nudili pomoč reševalcem NMP Maribor pri prenosu poškodovanega kolesarja do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 14.44 se je na cesti proti Mangartskemu sedlu v občini Bovec pri padcu poškodoval kolesar.
Gasilci PGD Bovec so nudili pomoč reševalcem NMP Tolmin pri oskrbi kolesarja. Reševalci so ga
prepeljali do mejnega prehoda Predel.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 7.39 sta na Šaranovičevi cesti v Domžalah na gradbišču novega mostu čez reko Kamniško
Bistrico, med podiranjem odra, delavca skupaj z bagersko žlico padla v reko. Gasilci CZR Domžale so
zavarovali kraj dogodka, eno osebo prenesli iz vode, izvajali temeljne postopke oživljanja ter nudili
pomoč reševalcem NMP Domžale pri oskrbi in prenosu v reševalno vozilo. Reševalci so eno
poškodovano osebo prepeljali v UKC Ljubljana, druga pa je sama poiskala zdravniško pomoč.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 20.27 si je v naselju Žaga, občina Bovec, oseba s cirkularjem poškodovala roko. Gasilci PGD
Bovec so nudili prvo pomoč poškodovani osebi in zaustavili krvavitev do prihoda reševalcev NMP
Tolmin, ki so poškodovano osebo oskrbeli in odpeljali v bolnišnico.

Pogrešane osebe, živali in stvari
Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 19.03 je v naselju Čepinci, občina Šalovci, pod vodstvom policije stekla iskalna akcija za
pogrešano osebo. Gasilci PGD Čepinci so skupaj s policijo v bližnjem gozdu našli dehidrirano
pogrešano osebo. Oskrbeli so jo reševalci NMP.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 23.21 se je na cesti pri naselju Gornje Pijavško, občina Krško, osebno vozilo zaletelo v obcestno
odbojno ograjo. Gasilci PGE Krško so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, do prihoda



policije usmerjali promet in nudili potrebno razsvetljavo. V nesreči ni bilo poškodovanih.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 20.56 sta v naselju Gorica pri Šmartnem, občina Celje, trčili osebni vozili. Gasilci PGE Celje so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorje, posuli iztekle motorne tekočine in razsvetlili kraj.
Reševalci NMP so na kraju pregledali udeležene v nesreči, ki pa niso bili hospitalizirani.

Ob 23.20 je v Lokovici, občina Šoštanj, osebno vozilo zapeljalo s ceste. Gasilci PGE in PGD Velenje so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi štirih
poškodovanih oseb.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 12.57 sta na primorski avtocesti med Dragomerjem in Vrhniko, občina Vrhnika, trčila motorno
kolo in osebno vozilo. Gasilci GB Ljubljana in PGD Stara Vrhnika so zavarovali kraj dogodka in nudili
pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovane osebe.

Ob 13.32 je v naselju Spodnje Stranje v občini Kamnik kombinirano vozilo zaprlo pot dvema
kolesarjema, ki sta se pri padcu poškodovala. Gasilci PGD Kamnik so nudili pomoč reševalcem NMP
Kamnik pri oskrbi in prenosu poškodovanih oseb, vršili popolno zaporo ceste zaradi policijskega
ogleda in očistili cestišče. Poškodovana kolesarja so reševalci NMP prepeljali v UKC Ljubljana.

Ob 17.25 je v naselju Volčji Potok v občini Kamnik na makadamski poti ob Kamniški Bistrici padel
otrok in se poškodoval. Gasilci PGD Kamnik so do prihoda reševalcev NMP Kamnik poškodovanemu
nudili prvo pomoč. Reševalci so poškodovanega otroka oskrbeli in se s starši dogovorili za pregled v
ZD Kamnik.

Ob 19.23 je v naselju Kalce, občina Logatec, osebno vozilo trčilo v parkirano vozilo. Gasilci PGD
Dolnji Logatec so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovane
osebe ter posuli iztekle motorne tekočine.

Ob 19.52 je na cesti Rakitna - Cerknica, občina Brezovica, padel motorist in se poškodoval. Gasilci
PGD Rakitna, Cerknica in GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka ter nudili pomoč reševalcem NMP
Cerknica pri oskrbi poškodovanega motorista. Poškodovana oseba je bila odpeljana v UKC Ljubljana.

Ob 21.36 sta v Opekarniški ulici v Radomljah trčila motorist in osebno vozilo. Motoristu je do
prihoda gasilcev nudil prvo pomoč mimoidoči. Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka,
oskrbeli poškodovanca do prihoda reševalcev NMP, nudili pomoč pri prenosu do reševalnega vozila,
osvetljevali kraj, odklopili akumulator ter očistili cestišče.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 10.49 sta na regionalni cesti Peršeti–Ušnik, pri kraju Volče, občina Tolmin, trčila osebno vozilo in
motorno kolo. Gasilci PGD Tolmin so zavarovali kraj dogodka ter nudili pomoč NMP pri oskrbi hudo
poškodovane motoristke in zavarovali kraj pristanka helikopterja SV, ki jo je prepeljal v UKC
Ljubljana.

Ob 22.27 se je v Renčah, občina Renče- Vogrsko, osebno vozilo prevrnilo na bok. Gasilci JZ GRD GE
Nova Gorica so opravili pregled kraja in zavarovali kraj dogodka. Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Novo mesto



Ob 16.11 sta na priključku za Novo mesto zahod, občina Novo mesto, trčili osebni vozili. Gasilci GRC
Novo mesto so zavarovali kraj dogodka in odklopili akumulatorja.

Poškodovanih ni bilo.

Ob 18.52 sta na Šentjernejski cesti v Novem mestu trčili osebni vozili, eno vozilo se je prevrnilo na
streho. Gasilci GRC Novo mesto so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in nudili pomoč pri
oskrbi treh poškodovanih oseb, ki so jih reševalci NMP prepeljali v Splošno bolnišnico Novo mesto.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 13.37 je v naselju Pliskovica v občini Sežana močan veter dvignil plastično mrežo ob cesti, ki se je
motoristu zapletla okoli vratu, zaradi česar je padel. Gasilci ZGRS Sežana so zavarovali kraj
dogodka, nudili pomoč reševalcem NMP Sežana ter nevtralizirali razlite motorne tekočine. Reševalci
so poškodovanega motorista prepeljali v SB Izola.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 7.43 se je na Cesta Borisa Kidriča na Koroški Beli na Jesenicah v podjetju pri proizvodnem
procesu razlila talina iz elektro obločne peči. Gasilci GARS Jesenice so talino ohladili z vodo.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 22.38 je v Glavarjevi ulici v Ljubljani gorelo v stanovanju v večstanovanjskem objektu. Gasilci GB
Ljubljana, PGD Stožice in Ježica so s tehničnim posegom odprli vrata gorečega stanovanja, rešili
poškodovano osebo, jo predali reševalcem NMP, pogasili požar, prezračili prostore, posesali požarno
vodo ter sodelovali s službo Elektro Ljubljana in Plinarno. Gasilci in policisti so evakuirali okoli 150
oseb.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 8.56 je na Šentiljski cesti v Mariboru gorelo v mansardi stanovanjske hiše. Gasilci JZ GB Maribor,
PGD Maribor - mesto in Malečnik so zavarovali kraj dogodka, pogasili požar, s termovizijsko kamero
pregledali objekt in opravili meritve prisotnosti nevarnih plinov. Požar je uničil okoli 80 kvadratnih
metrov mansarde in ostrešja. Tri osebe so se nadihale dima, reševalci NMP Maribor so jih prepeljali
v UKC Maribor.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 8.30 je v naselju Strukovci v občini Puconci gorelo v kopalnici stanovanjske hiše, kar je povzročilo
popolno zadimljenje prostorov, do večje materialne škode pa ni prišlo. Gasilci PGD Strukovci so
prezračili objekt in pregledali prostore.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 18.24 je v naselju Drganj dol, občina Semič, v mansardi stanovanjske hiše gorel osebni
računalnik na pisalni mizi. Gasilci PGD Semič, Stranska vas, Kot-Brezje, Rožni Dol in Črmošnjice so
pogasili požar, iznesli ožgane predmete, prezračili prostore in jih pregledali s termovizijsko kamero.
Poškodovanih ni bilo.



Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 6.57 je na Kajuhovi ulici v Zgornji Bistrici, občina Slovenska Bistrica, gorelo osebno vozilo.
Gasilci PGD Zgornja Bistrica so pogasili požar, odklopili akumulator, vozilo pregledali s termovizijsko
kamero, nevtralizirali razlite motorne tekočine in počistili vozišče.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 1.42 je v naselju Vratji vrh, občina Apače, gorelo osebno vozilo. Požar so pogasili gasilci PGD
Podgorje iz Apaške doline, Apače in Gornja Radgona.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 13.00 so v naselju Arja vas, občina Žalec, gorele ciprese ob stanovanjski hiši. Še pred prihodom
gasilcev PGD Arja vas, Dobriša vas Petrovče in Drešinja vas so domačini omejili požar. Gasilci so
pregledali okolico in zalili ciprese.

Ob 20.15 je v Radegundi, občina Mozirje, gorela podrast. Gasilci PGD Mozirje so zavarovali kraj
dogodka, pogasili okoli 10 kvadratnih metrov podrasti in pregledali okolico.

Ob 21.46 je v Ulici Kozjanskega Odreda v Rogaški Slatini gorelo grmičevje v neposredni bližini stene
vrstnih garaž. Gasilci PGD Rogaška Slatina so požar pogasili in pregledali okolico.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 13.39 je med vasjo Marezige in Lopar, občina Koper, gorelo v naravi na več lokacijah. Požar na
skupno okoli 3500 kvadratnih metrov so pogasili gasilci JZ GB Koper, PGD Babiči, Movraž in Pobegi -
Čežarji.

Ob 20.42 so na vogalu Ljubljanske ceste in Ferrarske ulice v Kopru na gradbišču stanovanjske
stavbe gorele smeti. Požar na površini okoli 2 kvadratna metra so pogasili gasilci JZ GB Koper.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 21.27 je na Cesti v Mestni log v Ljubljani v suhi strugi poleg vrtičkov gorela trava na površini
okoli 4 kvadratnih metrov. Požar so pogasili gasilci GB Ljubljana in PGD Vič.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 14.13 je v bližini naselja Veščica, občina Murska Sobota, gorela suha trava na površini okoli 30
kvadratnih metrov. Požar so pogasili gasilci PGD Černelavci, Veščica in Murska Sobota.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 6.38 so v bližini naselja Voglarji, občina Nova Gorica, gasilci JZ GRD GE in PGD Nova Gorica
ponovno pogasili manjši požar gozdne podrasti.

Ob 19.11 je pri kraju Voglarji v občini Nova Gorica gorelo v naravi. Požar je najprej začel gasiti
domačin, dokončno so ga pa pogasili gasilci JZ GRD GE Nova Gorica in PGD Nova Gorica. Pogorelo



je okoli 100 kvadratnih metrov trave in grmičevja.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 15.43 so v naselju Tanča Gora v bližini cerkve, občina Črnomelj, gasilci PGD Tanča Gora pogasili
manjše kurišče na površini okoli 10 kvadratnih metrov.

Ob 21.46 je v bližini Vodnikove ulice v Novem mestu gorelo grmičevje in podrast na površini okoli 30
kvadratnih metrov. Požar so pogasili gasilci GRC Novo mesto in PGD Kamence.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 12.48 so v Brestovici pri Komnu v občini Komen opazili dim. Gasilci PGD Komen in ZGRS Sežana
so pogasili kurišče vej in travnik na površini okoli 100 kvadratnih metrov ter območje izdatno zalili.

Ob 15.23 je pri naselju Brestovica pri Komnu v občinah Komen in Miren-Kostanjevica, gorelo v
naravi. Požar na površini okoli 17 hektarov je bil lokaliziran ob 18.55. Požar gasijo gasilci iz Obalno-
Kraške in Severno primorske gasilske regije. Preko dneva ga je gasilo 130 gasilcev s 60 vozili in
Državna enota za gašenje iz zraka s štirimi letali, ki so opravili 38 odmetov vode. Preko noči ostaja
na požarišču 148 gasilcev z 42 vozili, ki požarišče nadzirajo ter zalivajo robove požarišča. Na kraju
so bili prisotni člani OŠCZ in župana občin Komen in Miren - Kostanjevica, policisti, predstavniki
Elektra Primorske, Kraškega vodovoda. Pripadniki Državne enote za varstvo pred NUS
Severnoprimorske in Notranjske regije so odstranili dve topovski granati, italijanske izdelave,
ostanek iz obdobja 1. svetovne vojne in jih prepeljali na varno do uničenja.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 11.33 je na območju naselja Janževski Vrh v občini Podvelka gorelo v gozdu. Gasilci PGD Brezno -
Podvelka, Kapla in Ožbalt so požar pogasili, prekopali žarišče, ga zalili z vodo ter okolico pregledali s
termovizijsko kamero. Posredovala je tudi Državna enota za gašenje iz zraka URSZR z enim letalom.
Pogorelo je okoli 200 kvadratnih metrov površine.

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 23.58 je v Čopovi ulici v Ljubljani gorelo v košu za smeti. Pred prihodom gasilcev je vsebina
pogorela. Gasilci GB Ljubljana so vsebino ohladili z vodo.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 20.03 je zagorel koš za odpadke na Miklavški cesti v Spodnjih Hočah. Gasilci JZ GB Maribor in
PGD Bohova so požar pogasili.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 18.32 so na Krški cesti v Kostanjevici na Krki gasilci PGD Kostanjevica na Krki s tehničnim
posegom odprli vrata javnega objekta, v katerem je bila ujeta oseba.

Regijski center za obveščanje Celje



Ob 11.09 so na Cesti talcev v Velenju gasilci PGE Velenje iz okvarjenega dvigala rešili osebo, dvigalo
izklopili in obvestili vzdrževalca dvigala.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 7.50 je v naselju Zabreznica, občina Žirovnica, zaradi počene cevi voda tekla v lovilni bazen
cisterne za kurilno olje. Gasilci GARS Jesenice in PGD Zabreznica so vodo prečrpali s pomočjo
vodnega sesalca. Voda ni bila kontaminirana od kurilnega olja.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 22.19 se je v naselju Radkovec v občini Slovenska Bistrica podrlo drevo na cestišče. Odstranili so
ga gasilci PGD Tinje.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 10.10 so v naselju Šturmovci, občina Videm, gasilci PGD Videm pri Ptuju nudili pomoč pristojnim
službam pri sanaciji ribogojnice.
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